
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 جملات درست را )ص( و جملات نادرست را با )غ( مشخص کنید. 1

 الف(وارون یک عدد ،همان معکوس آن عدد است.

 یک عدد گویاست.  𝛑عدد ب(

 ج(فقط یک عدد زوج غیر مرکب داریم.

 همه اعداد طبیعی یا اول هستند یا مرکب.د(

1 

 جاهای خالی را کلمه یا عدد مناسب پر کنید. 2

 (هر عددی که بتوانیم آن را به صورت کسری بنویسیم،...... است. الف

 ب(به اعدادی که حداقل سه مقسوم علیه داشته باشند،اعداد .... می گویند.

 ج(دو عدد متوالی همیشه ....... هستند.

 بین هر دو عدد صحیح متوالی ،بیشمار عدد...... وجود دارد.د(
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 داریم ؟چند عدد مرکب  03و  03بین  3
 9د(                   8ج(               7ب(               6الف(
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2بین دو کسر  4
5

و 3
4

 می توان نوشت که صورت آن عدد طبیعی باشد؟ 01چند کسر با مخرج 

 5د(                      4ج(               3ب(           2الف(
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035کسری برابر با  5
089
 باشد. 64اختلاف صورت و مخرج آن  پیدا کنید که  
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 باشد ،حاصل هر یک از عبارتهای زیر را بیابید. 
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 حاصل هر یک از عبارتهای زیر را به دست آورید. 7

(−27) + (−24) + (−20) + ⋯ + (+99)  )الف  =
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 جدول زیر را کامل کنید. 8
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 را تجزیه کنید.)به روش ستونی( 27111و  020111اعداد  9
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 چند شمارنده دارد؟ 541عدد  11
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 حاصل را به دست آورید. 11
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